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Prof. dr. Danica Purg, direktorica in dekanja IEDC-Poslovne šole Bled, si prizadeva za odgovorno 

voditeljstvo na globalni ravni že vse od ustanovitve šole leta 1986. IEDC je bila ena izmed prvih 

poslovni šol na svetu, ki je že pred petindvajsetimi leti vpeljala etiko kot obvezni študijski predmet na 

podiplomskem študiju managementa, že pred desetimi leti pa tudi predmet trajnostni razvoj. Od leta 

2008 je na IEDC aktivna Coca-Cola katedra za trajnostni razvoj prek katere IEDC razvija raziskave in 

konference na temo družbene odgovornosti. V okviru svoje funkcije Prof. Danica Purg podeljuje 

štipendije mladim, da lahko razvijejo svoje voditeljske sposobnosti kot odgovorni voditelji, IEDC-

Poslovna šola Bled pa ne ostaja ravnodušna niti do begunske krize. Leta 2015 je v sodelovanju s 

Slovensko filantropijo podelila dve štipendiji beguncem iz Afganistana in Iraka, leta 2016 pa za študij 

beguncem iz Afganistana in Kameruna. 

 

IEDC in Združenje CEEMAN, ki mu prof. dr. Purgova predseduje, sta zelo dejavna tudi v okviru Odbora 

Združenih narodov za odgovorno poslovno izobraževanje (PRME). Odbor vsako leto med 500 

podpisniki izbere najboljše prakse, tako imenovane »PRME šampione«. Leta 2016 je Odbor med 

šampione umestil 29 poslovnih šol iz celega sveta, med njimi tudi IEDC, ki je letos postala tudi edina 

šola s statusom šampiona v odgovornem poslovnem izobraževanju v srednji in vzhodni Evropi. Z 

namenom  razvoja in promocije aktivnosti odgovornega poslovnega izobraževanja je bila leta 2016 

ustanovljena posebna delovna skupina srednje in vzhodne Evrope. Združenje CEEMAN, ki je 

soustanovitelj te delovne skupine, na ta način podpira širše in bolj poglobljeno izvajanje trajnostni 

načel. 

  

Kot predsednica neprofitnega Združenja CEEMAN, ki združuje več kot 200 poslovnih šol iz 55 držav, 

ima prof. dr. Purgova pomembno vlogo pri razvoju mladih profesorjev managementa iz vsega sveta 

prek mednarodne akademije »CEEMAN International Management Teachers Academy (IMTA)«. 

IMTA predstavlja eno od najpomembnejših dejavnosti Združenja CEEMAN; doslej se je je udeležilo že 

568 udeležencev iz 157  poslovnih šol iz 49 držav. V okviru omenjene akademije je bila leta 2013 

ustanovljena posebna smer študija, imenovana »Poslovni svet in družba«, ki je posebej prilagojena 

profesorjem s področja trajnostnega razvoja in etičnih aspektov managementa ter spodbuja mlade 

profesorje managementa, da sledijo načelom Odbora Združenih narodov za odgovorno poslovno 

izobraževanje (PRME). Prof. dr. Danica Purg prek Združenja CEEMAN spodbuja tudi druge poslovne 

šole, da postavijo načela relevantnosti in odličnosti na prvo mesto. V ta namen Združenje CEEMAN 

podeli akreditacijo CEEMAN IQA poslovnim šolam le, če so kot eno glavnih načel v svoje študijske 

programe vključile pozitivni vpliv aktivnosti šole na družbo in okolje. Preprosto rečeno, akreditacijo 

dobijo le, če sta predmeta etike in trajnostnega razvoja obvezna predmeta v študijskem programu. 

 

Za svojo dejavnost je prof. dr. Danica Purg prejela več mednarodnih nagrad: nagrado »Mednarodni 

dekan leta 2010« ki ji ga je podelila Akademija za mednarodni management (AIB), s sedežem v ZDA, 

leta 2016 pa je prejela priznanje za življenjsko delo na področju družbene odgovornosti, etike in 

korporativnega upravljanja od Poslovne šole v Kölnu, Nemčija. 


